

**Járókelő Közhasznú Egyesület
Bardócz Csaba**E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

ikt.szám: KP1/2576-2/2020.

hiv.szám:

ügyintéző: Röss Istvánné

telefon: 06-1-273-3128

e-mail: csapi.ig@csapi.hu

tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Bardócz Csaba úr!

A Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága megkapta ismételt panaszbejelentését a Vámház körüli Vásárcsarnok hulladék átadó pontján tapasztalható kellemetlen szaghatásokkal kapcsolatban.

Szeretnénk Önt tájékoztatni arról, hogy a rakpart egy keskeny részén kialakított hulladék átadó pont a Vásárcsarnok - hatóságok által engedélyezett - hulladék átadó pontja. A kommunális hulladék és a zöld hulladék este 21:00 óra környékén kerül kihelyezésre a rakparti hulladék átadó pontra. A hulladék elszállító cég (FKF) naponta 5:00 óra és 5:30 óra közötti időszakban üríti a konténereket, és történik meg a hulladék elszállítás.

Ezt követően a konténerek bekerülnek a hulladék alagúton keresztül a Vásárcsarnok hulladék udvarába, ahol a konténerek kimosása elvégzésre kerül. A hulladék átadó pont padozatát a takarítók slagozással tisztítják meg az esetleges csepegésektől, kifolyásoktól, minden elszállítást követően.

Sajnos a nyári meleg időszakban a kellemetlen szagokat jobban lehet érzékelni. Bízunk abban, hogy a hűvösebb idő beálltával ez a probléma teljes mértékben meg fog szűnni.

Megítélésünk szerint sokkal több kellemetlenséggel járna, ha a hulladék átadás nem a rakparton, hanem a Sóház utcában, közvetlenül a Vásárcsarnok és az Egyetem által bezárt területen történne meg.

Ettől függetlenül köszönettel vettük ismételt bejelentését. A Vásárcsarnok felügyelőségének figyelmét felhívjuk a hulladék átadó pont napi szintű, és alapos takarítására, valamint a konténerek tisztaságának napi rendszerességgel történő ellenőrzésére.

A padozat alaposabb tisztításával, a kiürített konténerek mielőbbi visszaszállításával és kimosásával biztos, hogy javítani tudunk a problémán.

Budapest, 2020. 09. 09.

Tisztelettel:

dr. Dénes Ákos
igazgató